

DECLARAȚIE MARTOR

Anul 2010 luna martie ziua 06

Numele CENGIZ, prenumele BINALI
și al GÜLSEHER
fiul lui YAKUP
data și locul nașterii 12.01.1948 - caue Aygocay, Hous, domiciliat în TURCIA
str. Meslek Cad, Kavayis Sokak, bl. 1214, sc. 1, ap. 3, Sectorul 3
Act de identitate pasaport TR-T no. 863448, Rep. Turcia
CNP ocupația om de afaceri / întreprinzător
particular

nu sunt (sunt) soț sau rudă cu învinutul (inculpatul)
nu sunt (sunt) în raporturi de dușmănie cu acesta și nu am suferit (am suferit) vreo pagubă de pe urma infracțiunii săvârșite.

Mi s-a adus la cunoștință că în calitate de soț sau rudă apropiată nu am obligația de a depune mărturie.
De asemenea, mi s-a adus la cunoștință că pot beneficia de protecție și de drepturile prevăzute la art. 86¹ Cod de procedură penală dacă viața, integritatea corporală sau libertatea mea ori a altei persoane ar fi periclitate.

Înainte de a fi ascultat ca martor am depus jurământul prevăzut la art. 85 Cod de procedură penală astfel:
"Jur că voi spune adevărul și nu voi ascunde nimic din ceea ce știu. Așa să-mi ajute Dumnezeu!"

..... (semnătura martorului)
"Jur pe onoare și conștiință că voi spune adevărul și că nu voi ascunde nimic din ceea ce știu."
..... (semnătura martorului)

"Mă oblig că voi spune adevărul și să nu voi ascunde nimic din ceea ce știu."
..... (semnătura martorului)

Mi s-a pus în vedere că dacă nu voi spune adevărul voi fi pedepsit pentru mărturie mincinoasă conform art. 260 Cod penal.

Am luat cunoștință că urmează să fiu ascultat pentru dovedirea următoarelor fapte sau împrejurări:

Condițiile și persoanele care au pretins și prezentat
unite din partea grupului de cetățeni turci în intervalul
05-04-09-2007 la Aeroportul București-Băneasa
* declarația a fost înregistrată la Istanbul,
la 06.03.2010 *

la data de 05. sept. 2004, am intrat în România prin
Hotel Băneasa, venind din Istanbul. Politia de frontiera română
a supus unui control foarte sever. Am fost dus într-o cameră
privată. Afându-mă în camera respectivă, am vădit, pe
care l-am recunoscut după plauza fotografică 1. la foto 2 și
după care am aflat ulterior că se numește Geiu Decian - Bălaș
ne-a scut direct în lb. turcă (pe care o vorbea foarte puțin) să
dău fiecare câte 100 USD, pentru că altfel voia avea probleme
foarte mari în România și voia să fie dus la o chestie
Ulterior s-a făcut un control umanitar și s-a găsit
peste lui Seber Seidar un cartus ne folosit. Eu cred că respectiva
cartus a fost plantat acolo de politie. Oricum, persoana pe care
am identificat-o ca fiind Geiu Decian a apărut cu cartuzul
respectiv în mână și mi l-a arătat, restându-mă cu unele
probleme.

Ulterior, în cursul serii, a apărut și traducătorul de lb. turcă,
pe care l-am identificat pe plauza 1 și poziția 5 și am aflat că se numește
Sevketul Fehri. Acesta mi-a tradus absolut înțelegându-mă la
ceea de a plăti bani mult și mi-a pus mână pe burtă. Cu toate
acestea, eu i-am spus la cunoștință că mi s-a scut mult, iar el mi-a
reacționat în felul acesta. A avut loc una o discuție, urmând
următoarea a căreia unul din frații Seber a dat un SMS lui Ab-
dullah Kocotas, precizând că mi s-a scut mult.

După ce am trecut aproape două zile de așteptare, am primit
fiecărate câte 100 USD, strângându-se astfel suma totală de
400 USD, bani care am fost luați de politisti pe care i-am iden-
tificat pe plauza foto 1. la pozițiile 4 și 5, aflându-se astfel că se
numesc Barbor Bogdan și Alina Yestiu - Robertino. Am dat
acești bani pentru că am înțeles că am primit inițial pe care
a făcut-o Geiu (că voia să rămână mult timp în România și voia să
abstina) după să părăsesc țara pentru că trecuse deja două
zile și încă nu mi se dădea drumul.

După ce și-am primit banii ne-am dus interdicții în perso-
nal și ne-am obligat să ne regăsim cu primul avion la Istanbul
Precizat că la ieșirea în țară am primit toate actele în legă-
viza, 1000 USD cash, 4 carduri de credit și am primit unora fiind
existenți. Am dat că mi-am scut foarte puțin că am fost tratat ca un
infractor pentru că scut un ban cinstit și cred că și eu
bătu joc de mine.

PROCUROR,

MARTOR,



[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

Completare decl. Georgi z Binele seria DMU.000432

Declaratia in cauza a fost formulata de Abdullah Koca
has atat in nume personal cat si in numele noastre. Noi u
reem recunoastem faptul ca pot face dezent pentru ca unuon le
pistolat romaniei si nici la. Duceam i-aceu adus la
recunoastuta traductorului ca dorem sa aducem la cunoastin
autenticitatii faptu, dar acesta nu e lasteris measur.
Pein prezenta declaratie eu exprim dorinta de a face
dezent in cauza si solicit ca cei venovati sa fie tras la res
cunere personal.

Aceasta este declaratie pe care o dau in calitate de
maritar si am constatat ca ele corespunde conținutului
ele declarat de mine personal, după ce mi-a fost citită
laurea Stoica, traducator autorizat neco-romeni de
Ministerul Justitiei din Republica Turcia.

Procesul

Traducator

Notar



[Handwritten signature]



[Handwritten signature]

Bu tercümenin yukarıda yazılı adreste bulunan noterliğimiz
Yeminli Tercümanı MARIANA STOICA
tarafından Alkan 'den romen
Tercüme edildiğini onaylanmıştır. 16 yili mart ayını.
01 günü 01/03/2000



MINISTERUL PUBLIC
PARCHETUL DE PE LANGA INALTA CURTE
DE CASATIE SI JUSTITIE
DIRECTIA NATIONALA ANTI-CORUPȚIE

SECȚIA DE COMBATERE A CORUPȚIEI

Doșar nr. 12/P/2008

Operator date nr. 4472

06.03.2010

PROCES – VERBAL

de recunoaștere după planșa fotografică

*BOCȘAN GHEORGHE - procuror din cadrul Direcției Naționale
Anticorupție – Secția de Combatere a Corupției,*

Efectuând ancheta în dosarul cu numărul de mai sus,

Azi, data de mai sus, am procedat la prezentarea planșelor fotografice nr. 1

și nr. 2 martorului: CENBİZ BINALI - fiul lui Yakup și Gülseher, n. 12. ian. 1948, Kars, Rep. Turcia, (num. Arpaçay - Kars), pasaport TR - T 42 863448.

I-a fost prezentată martorului planșa fotografică nr. 1, cuprinzând un număr total de 10 fotografii, reprezentând fiecare o persoană a cărei identitate a fost explicitată în procesul – verbal din 02.03.2010 încheiat de scms. Smarandache Antonie și insp. Stoian Marian din cadrul DNA – Serviciul Anchete.

I s-a cerut martorului să identifice fotografia persoanei care, la data de 06.09.2007, la Aeroport București - Băneasa „Aurel Vlaicu” a pretins și, respectiv, a primit suma de 1000 USD.

După ce a studiat cu atenție planșa fotografică nr. 1, martorul a indicat, fără să ezite, fotografia nr. ^{2, 4, 8} ca fiind a persoanei care a pretins și a primit susmenționata sumă de bani.

Fotografia indicată corespunde persoanei lui:

- foto 2 - Gheorghe Lucian - Bătălieu - a pretins suma de 100 USD și fiecare răstău tuș pentru a nu avea probleme în România;
- foto 4 - Boban Bogdan
- foto 8 - Miceu Yustin - Robertino } împreună au primit suma de bani reușit anterior de Gheorghe Lucian - Bătălieu.

I-a fost prezentată apoi martorului planșa fotografică nr. 2, cuprinzând un număr total de 6 fotografii, reprezentând fiecare o persoană a cărei identitate a fost explicată în procesul - verbal din 02.03.2010 încheiat de scms. Smarandache Antonie și insp. Stoian Marin din cadrul DNA - Serviciul Anchete.

I s-a cerut martorului să indice fotografia persoanei care, la data de 06.09.2007, la Aeroport București - Băneasa „Aurel Vlaicu” a efectuat traducerea din limba română în limba turcă a cererii de a se plăti suma de 1000 USD reprezentantului poliției de frontieră.

După ce a studiat cu atenție planșa fotografică nr. 2, a indicat, fără să ezite, fotografia nr. 5 ca fiind cea a persoanei traducătorului la care s-a făcut referire mai sus.

Fotografia indicată corespunde persoanei lui:

- foto 5 - Geambulat Fetiu - traducător de lb. turcă; m a tradus și eu a participat direct la cererea și predarea sumei de bani reușită ca mișcă, eu prezenta mea.

* * *

Martorul mai arată că:

Traducătorul meu a reușit și eu a tradus cererea de a se da politistilor. La un moment dat, când i-a adus la cunoștință de faptul că iese reușită, acesta mi a spus nimic. Precizez, de asemenea faptul că grupul nostru a fost reușit de unii mulți

...
doar lucrurile pe care le cunosc personal. 9.

Au fost efectuate fotografiile judiciare cu aparatul CANON EOS 300 Digital.

Cu ocazia prezentării planșelor foto, au fost de față martorii asistenți:

Özlem TOKALAE - Hadimköy, Ysfaryou Mah., Derinyol
Sokakı no 4/18, Rep. Turcia.
Bilgen Yilmaz - Üniversite Mah., Mehtap Sokakı no
36/8, Arslan, İstanbul, Rep. Turcia.

Traducerea a fost asigurată de:

MARIANA STOICA - traducător autorizat Rep. Turcia.

Pentru care am încheiat prezentul proces - verbal,

Istanbul, 06.03.2010



MARTOR,

MARTORI ASISTENȚI,

TRADUCĂTOR,



Bu tercümenin yukarıda yazılı adreste bulunan noterliğim:
Yeminli Tercümanı — MARIANA STOICA —
tarafından denetim 'den korunmuş
Tercüme edildiğini onaylarım. 06.03.2010 günü 18/12010